

加班排查敏感者 她从7000人中“筛出”40余人

在家里,她是婆婆的好儿媳、丈夫的贤内助;
在岗位,她是业务的行家里手、办事群众的贴心人。
尤其是近日国外疫情形势紧张,她周末加班加点查询2016年到2019年全年办证人员的出入境记录,现已查询7000多人,排查出从敏感国家入境人员40多名。
她,就是本溪满族自治县出入境管理大队民警贺云飞。

不批准出境人员的报备工作。
窗口工作日日复一日,一坐就是几个小时,费神枯燥,可是贺云飞却把每一天都当做全新的开始,以满腔热情对待办事群众:“您好”“请坐”“请等一下”“请收好证件”“慢走”……一句句温馨的话语,一次次真诚的笑脸,让办事群众满意而归。
2018年11月,贺云飞得了气胸,医生建议先住院治疗然后在家静养,但是正赶上年前办证高峰期。她想,如果自己休息,同事就会更辛苦,也会耽误群众办证效率。
于是她在医院打了几天点滴,就忍着疼痛坚持上班,不能大声说话、

不能正常速度走路,同事开玩笑说她走路像踩蚂蚁蛋一样。因为没有充分休息耽误了治疗,一场病足足拖了半年才养好。
但是贺云飞却很满足,因为很多办事群众心疼她,看到她疼痛的表情,让她尽量少用力少说话,并十分配合,有的送给她润喉糖,还有的为她推荐好的医生。
贺云飞的孩子今年4岁,爱人工作非常忙,经常晚上9点多才能回家,婆婆身体也不太好,家里的担子几乎都压在她一个人的身上,可是她从没有因为这耽误过工作。
为方便群众办理出国(境)证件,

加班加点是她的常态,不知道放弃了多少个双休日、节假日,平时看护孩子、接送都是老人管,即使孩子生病也是老人照顾着。
有一次,孩子拉肚子不吃饭,她给孩子吃药顶着,不成想两天后孩子昏睡不醒,迫不得已才请假带孩子去了医院,医生诊断,因为治疗不及时孩子很可能得了心肌炎,经过一天一夜的全力抢救,才脱离了生命危险。
办理出入境手续证件政策性强、审核把关要求严,总有人想“图方便”,贺云飞严守原则,不论是领导还是老百姓,不论是办事群众还是亲朋

好友,都按照法律法规和规定程序审查操作。
2019年8月,老同事带着一个朋友办理护照,贺云飞发现其不符合出境的法定条件,把情况告诉了同事及申请人。申请人提出各种理由,请求给予通融,老同事也出面求情,都被她委婉拒绝。
近日,国外疫情紧张,贺云飞又配合户政等部门,周末加班加点查询2016年到2019年全年办证人员的出入境记录,总计查询7000多人,排查出从敏感国家入境人员40多名。
辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

谁说女子不如男——战“疫”她比丈夫早上场

刘焯,是桓仁公安局治安大队教导员。
因为需要快速核实疫区回桓人员以及与疫区有过接触史的人员信息,从1月22日她就走上了抗“疫”战场,带着大队民警和辅警没日没夜地展开排查落实。
面对大量、不够完整的信息,没有什么快速查询的秘诀,只有一个一个筛选、甄别,然后进行核对,形成相对完整的信息,再推送到派出所和当地政府,落实到具体的人头上。
有一次,本溪市公安局推送过来100多个电话号码,没有任何其他信息,无法直接推送给派出所,刘焯和大家一起一个一个打电话核查。而在信息核对中,不配合的、强行挂断电话的和用粗鲁语言质问的,大有人在。



刘焯(左)正在电脑前带着同事紧张地工作。 警方供图

嘴唇和涨红的脸庞,劝她歇歇再干,她却说“没事,没事”,继续埋头工作。
2月3日11时,民警何萍接到群众求助电话,说自己是武汉回来的,现在隔离期已满,想出去买菜,没有口罩。
得知情况后,刘焯向主管局长汇报,然后和陈景彬大队长一起到县农贸市场买了6种新鲜蔬菜及葱姜蒜,带着口罩和社区干部送来的消毒用品,送到了这名群众家里。
作为教导员,刘焯还主动与男同志一起,检查出租房屋和暂住人口,样样工作抢在前。可是,在这段时间里,距离不远的妈妈家她没回去过,自己孩子的衣食住行也顾不上了。
妻子刘焯前脚上“战场”,丈夫张洪岩就开始了出战准备。
张洪岩是桓仁巡特警大队教导员,他知道,在这个时候,没有一名警察能够置身事外,“冲上去或许不是英雄,但退下来,不管什么原因都是逃兵。”
果然,很快街头巡逻和卡点执勤的指令传达下来,张洪岩配合大队长迅速对全县城巡逻防控和卡点布控

做好安排。从春节到现在,他不是巡逻在大街小巷,就是执勤在疫情防控卡点。
在卡点堵控工作中,巡特警大队卡点先后换了4个地方。
尤其是犄尖子高速卡点,车多人多,工作人员少,根本得不到休息,张洪岩带着大家昼夜执勤,没有一点怨言。
按照要求,外地来桓人员一律劝返,这让有些群众很不理解,卡点经常遇到不配合和说三道四的,尽管也感到委屈,但每次张洪岩都耐心解释,磨破了嘴皮子来缓解群众不满情绪,出色完成了卡点堵控工作任务。
刘焯说,我们俩都是党员,又是干部,这个时候冲不上去,那就连自己都对不起。张洪岩则有些遗憾:“可惜我做菜的手艺了,本来想过春节让女儿享受享受美食,却让她跟我们大过年的吃泡面。”
辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

刘焯就告诉大家:“不管对方是什么态度,我们一定要有好态度,电话打通先拜年,说话要亲切不要生硬……”就这样,不管说得再多、说得再口干舌燥,大家还是用一声声新年问候和一句句亲切的称呼,拉近了和对方的距离、减少抵触,迅速全面地获取了准确信息。
从抗击疫情开始,每天接到指令,刘焯就带着同志们争分夺秒地干,经常是一干就干到晚上十一二

点,甚至是次日凌晨一两点钟。
连续高强度、高负荷工作的刘焯,出现了口干舌燥、眼睛发花、腿脚发麻的现象。同志们看到她干裂的

点,甚至是次日凌晨一两点钟。
连续高强度、高负荷工作的刘焯,出现了口干舌燥、眼睛发花、腿脚发麻的现象。同志们看到她干裂的

点,甚至是次日凌晨一两点钟。
连续高强度、高负荷工作的刘焯,出现了口干舌燥、眼睛发花、腿脚发麻的现象。同志们看到她干裂的

点,甚至是次日凌晨一两点钟。
连续高强度、高负荷工作的刘焯,出现了口干舌燥、眼睛发花、腿脚发麻的现象。同志们看到她干裂的

风雪中执勤照被发朋友圈 居民赞她是“铿锵玫瑰”



吕佳慧在风雪中执勤。 警方供图

疫情就是命令,防控就是责任。吕佳慧的父母身体不好,冬天需要到海南省调养身体,她的爱人是一名现役军人,连续几年春节都在边防一线执勤。
今年原计划带着孩子到部队与爱人去团聚,当吕佳慧接到参加防疫通知后,第一时间就托亲属将孩子送到了自己父母的身边,返回了工作岗位。
大年初一,吕佳慧与全市14家禁毒社工机构负责人联系沟通,要求全市禁毒社工组织立即转换角色,主动加入到沈阳“盛京义勇”志愿者队伍,全力配合街道社区完成防控疫情的相关工作。
截至目前,全市禁毒社工共计参与防疫工作11000余人次,受益群众达40万余人次。
疾风知劲草,防控显担当。根据上级工作要求,吕佳慧积极参加机关警力下沉到街道社区参加防控疫情。
在执勤点位,她冒着寒风和雨雪一丝不苟地开展着各项防疫工作,主动帮助外省来沈务工人员沟通协调社区和派出所工作人员办理复工相关手续,为人民群众解决实实在在的困难和问题。
辽沈晚报记者 吕洋

90后党员女警主动请缨 “巾帼不让须眉”



李盛楠(左一)到社区参加防疫。 警方供图

次主动请缨来到社区防控一线,配合街道、社区工作人员。
早上9时到晚上9时,李盛楠组织带领“盛京义勇”平安志愿者在崇山西路24-1教师新村小区出入口进行值守,开展出入小区人员、车辆检查登记、测温等联防联控工作。
初春的沈阳尚未完全散尽冬的凛冽,突降的大雪,刺骨的寒风,支援民警、辅警及“盛京义勇”志愿者们就在这恶劣的环境下,一辆车一辆车登记,一个人一个人量体温,确保出入人员信息全部登记在册。
看到李盛楠等人守在小区门口,工作认真仔细,群众们说:“是我们为我们带来的安全感,我们才能安心在家。”
一场大雪过后,李盛楠早早来到教师新村小区的执勤点,与“盛京义勇”平安志愿者一同扫雪。早上8时,小区居民出门时,发现门前的积雪已被民警和志愿者们清理干净,纷纷向他们表达自己的敬意。
虽是“后起之军”,仍“巾帼不让须眉”,90后女警李盛楠在自己的岗位上主动作为,极大缓解了基层一线的工作压力,实现了群防群控、联防联控的整体防控局面,赢得了群众真心的支持。
辽沈晚报记者 吕洋

次主动请缨来到社区防控一线,配合街道、社区工作人员。
早上9时到晚上9时,李盛楠组织带领“盛京义勇”平安志愿者在崇山西路24-1教师新村小区出入口进行值守,开展出入小区人员、车辆检查登记、测温等联防联控工作。
初春的沈阳尚未完全散尽冬的凛冽,突降的大雪,刺骨的寒风,支援民警、辅警及“盛京义勇”志愿者们就在这恶劣的环境下,一辆车一辆车登记,一个人一个人量体温,确保出入人员信息全部登记在册。
看到李盛楠等人守在小区门口,工作认真仔细,群众们说:“是我们为我们带来的安全感,我们才能安心在家。”
一场大雪过后,李盛楠早早来到教师新村小区的执勤点,与“盛京义勇”平安志愿者一同扫雪。早上8时,小区居民出门时,发现门前的积雪已被民警和志愿者们清理干净,纷纷向他们表达自己的敬意。
虽是“后起之军”,仍“巾帼不让须眉”,90后女警李盛楠在自己的岗位上主动作为,极大缓解了基层一线的工作压力,实现了群防群控、联防联控的整体防控局面,赢得了群众真心的支持。
辽沈晚报记者 吕洋

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温
沈阳	今日	多云转雨夹雪	12~1
	明日	雨夹雪转多云	2~-4
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		75-105	
空气质量级别		良-轻度污染	
首要污染物		PM2.5	
城市	日期	天气现象	气温
大连	今日	多云	7~2
	明日	多云转晴	7~0
鞍山	今日	多云	10~2
	明日	小雨转雨夹雪	4~-4
抚顺	今日	小雨转雨夹雪	11~1
	明日	雨夹雪转多云	4~-5
本溪	今日	晴转多云	10~2
	明日	雨夹雪转多云	4~-3
丹东	今日	多云	9~1
	明日	多云转阵雨	11~2
锦州	今日	多云转雨夹雪	7~1
	明日	小雪转晴	3~-4
营口	今日	多云	9~2
	明日	阵雨转多云	3~-3
阜新	今日	多云转雨夹雪	9~-1
	明日	多云转晴	1~-8
辽阳	今日	多云转小雨	11~2
	明日	雨夹雪转多云	3~-4
铁岭	今日	多云转雨夹雪	10~1
	明日	雨夹雪转多云	3~-4
朝阳	今日	多云转雨夹雪	14~0
	明日	小雪转晴	2~-6
盘锦	今日	多云转小雨	8~2
	明日	雨夹雪转多云	3~-2
葫芦岛	今日	多云转雨夹雪	6~1
	明日	雨夹雪转多云	4~-2